Тестовый контроль по теме «Тип Плоские черви»
1. У плоских червей симметрия тела:
A. Отсутствует;
B. Лучевая;
C. Двусторонняя; 
D. У свободноживущих – двусторонняя, а у паразитов – лучевая.
2. Форма тела у плоских червей:
A. Округлая;
B. Лентовидная или листовидная;
C. Утолщённая, не разделенная на членики;
D. Удлиненная, разделенная на членики.
3. Из оплодотворенного яйца у плоских червей формируются слоев клеток:
A. Четыре;
B. Три;
C. Два;
D. Один.
4. Свободноживущие плоские черви вступают с другими животными в отношения:
A. Паразита и хозяина;
B. Хищника и жертвы;
C. Взаимовыгодные;
D. Конкурентные.
5. Снаружи тело свободноживущих червей покрыто:
A. Удлиненными клетками с ресничками;
B. Клетками, на которые не действует пищеварительный сок;
C. Известковой раковиной;
D. Более плотным слоем цитоплазмы.
6. Между внутренними органами у плоских червей находится:
A. Полость тела;
B. Паренхима;
C. Кожно-мускульный мешок;
D. Пищеварительный сок.
7. Планарию по способу питания можно отнести к хищникам, так как она:
A. Использует другое животное в качестве местообитания;
B. Постоянно использует другое животное в качестве источника питания;
C. Питается растительной пищей;
D. Поедает других животных.
8. Непереваренные остатки пищи у планарии:
A. Удаляется через выделительные канальцы;
B. Скапливаются в паренхиме;
C. Удаляются из кишечника через рот;
D. Постепенно заполняют ветви кишечника.
9. Органы, участвующие в захвате пищи и ее переваривании, образуют систему:
A. Нервную;
B. Выделительную;
C. Пищеварительную;
D. Половую.
10. Какой плоский червь не является паразитом:
A. Печеночный сосальщик;
B. Бычий цепень;
C. Белая планария;
D. [bookmark: _GoBack]Широкий лентец.
